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Install the oil differential pressure sensor in accordance with the enclosed installation instructions of
the manufacturer.

Fig. 1

Pass the cable through a free Knock-out in the terminal box, see Figure 2.
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BR/BN:  Voltage f
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GR/GY:  Entrance changer e
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RS/PK:  Error message changer - - - - 9.
QA1: Main switch
QA2: Mains contactor BP3:  Safety chain (high/low pressure monitoring)
SF1: Control voltage switch KF1:  INT69G / MP10
FC1: Motor protection switch BT3: Release switch (thermostat)
FC2: Control power circuit fuse XSS:  Terminal strip in the external switch cabinet
BP1: Delta P Il
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Pa3svepbl B MM
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HasHaueHue

3awuta anektpoasuratene Ha ocHoBe patyunkoB PTC
ABNSeTCs cambiM 3MEKTUBHBIM U HaOEXHbIM CrocoboM
3aLLMThI ANEKTPUYECKMX MALUMH OT TEPMUYECKON NEPErpy3Ku.
3awmta coctout u3 npubopa oTknoveHns INT69 G wu
patuukoB PTC. Mogyne INT69 G Gnarogapss KOMNakTHOMY
UCMOSHEHMIO NpeaHa3HaYvYeH sl yCTaHOBKMN B aMeKTpuyeckue
Np1GOopPbLI UNN KNEMMHbIE KOPOOKUN 3NEKTPUYECKMX MALLMH.

MpuHUMN gencTBUA

Ko Bxogy uameputensHoro KoHTypa mogynsi INT69 G moxHo
nogknountb Jo0 f[eeAtn gatumkoB PTC no crangapty
DIN 44081, DIN 44082, B TOM u4ucrie C pasnnUyHbIMU
HOMUWHarnbHbIMK 3HAYEHUAMU TemnepaTtypbl cpabaTbiBaHMS.
Takum obpasom, ¢ nomollbio ogHoro ycTponctea INT69 G
MOXHO KOHTPOSIMPOBaTb HECKOIbKO TOUEK N3MEPEHMSI.

Mpu gocTkeHUN TeMnepaTypbl B OLHOW N3 KOHTPONMPYEMbIX
yacTe WNM Ccekuuid 3Ha4yeHusl, PaBHOrO HOMMWHarbHOM
TemnepaTtype cpabaTbiBaHWsi COOTBETCTBYIOLLENO AaTyuka
PTC, conpoTuBneHve nocrnegHero yBenMymMBaeTcsa u npubop
OTKIMYeHUs1 cpabaTbiBaeT. [MOBTOPHOE BKIOYEHME MOXET
ObITb BbIMOSIHEHO MOCIE OCTbIBAHWSA TOMbKO B TOM Criydae,
€CIN CHSITa 3MNeKTPOHHasi BIoKMPOBKa BLIXOAHOTO pene nytem
npekpaleHrst nogayn HanpsbkeHuss nutaHus. 3aBofckast
6rnokvpytoLLas nepemMblyka BbIMOMHEHA Ha knemMax B1-B2.
YCTPONCTBO B UCMOMHEHNM C BITOKMPOBKO MOXHO Nepeaenarb
B ucnonHeHve 6e3 6rnokMpoBku, yaanvme nepembldky B1-B2. B
3TOM Clyyae YCTPOMNCTBO CHOBA CAMOCTOSTENbHO BKITHOYAETCS
nocre ocTbiBaHMs 0OMOTKM aneKkTpoaBuraTensi.
KoMMyTaumoHHbI  BbIXO4 perne BbIMOMIHEH B Buae
MepEeKIoYaloLLEro KOHTaKkTa C HyneBbIM MOTeHUManoMm. JTa
uenb paboTaeT No MpUHLMMIY 3aMKHYTOrO TOKa, T. €. pene
NepexoanT B UCXOOHOE MOSoXKeHWe N pasMblKaeT Lenb gaxe
npv BbIXo4e M3 CTPOs Aatymka unm kabens .

OneKTpuyeckne KOHTYpbl OATYMKOB, perne W HanpsbkeHue
NUTaHNS ranbBaHUYeCKW pasfeneHbl.

+49 7022 9454-0 - Fax: +49 7022 9454-137 - service@bock.de - www.bock.de
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CGopka yCTpOWCTBa, €ro PEMOHT U ynpaBreHue
pa3peLLaloTCs TONbKO crielyanmcTaM-anekTprkam.
Heobxogumo Takke cobntogaTb OeUCTByOLIME
€BpOoneiickue U  HauuoHamnbHble  CTaHaapThl
ANs NOAKIOYEHUST 3NEKTPUYECKUX YCTPOMCTB ”
XONOAMIbHBIX YCTaHOBOK. [oAKItoYeHHbIE AaTYNKN
1 NpucoeauHnTENbHbIE Kabenu, BbiCTynatoLme ns
KNEeMMHOI KOpOBKU, AOIHKHbI UMETb Kak MUHUMYM

TexHu4Yeckne xapakTepucTuku

[lepeMeHHbI TOK C YacToToMn
50-60 'y 1 HanpskeHnem
115-230 B £10 % 3 BA

HanpspkeHve nutaHms

[onyctnmas Temnepartypa

oKpyXatoLei cpeabl -30...+70°C

TemnepatypHbIn

6a3OByIO N30n4uuto.

[aHHble ansa 3akasa

INT69 G

51153

MpuHagnexHocTn n YKa3aHua
no X 1UCnosrnb3oBaHUKO

Cm. www.kriwan.de
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N3MEPUTENBLHbIA KOHTYP
- Bup

- Ras, 06w,

- cha6

= ROTM

- Makc. gnvHa
coeanHUTENbHOro kabens

1-9 patumkos PTC no
ctaHgapty DIN 44081, DIN
44082 B cepumn

<1,8 kQ

4,5 kQ +20%

2,75 kQ +20%

30m

C6poc 6roknpoBku

Mepesarpy3ka cetn > 5 ¢

Pene
- KOHTaKTHblEe AaHHble

Mepem. 240 B 2,5 A C300,
He MeHee nepem./nocr. 24 B,
20 vA

- Cpok cny0bl Ok. 1 MIH LUKMKOB
MeXaHN4YeCKo YacTu nepekntoveHns
Knacc 3awmtbl no EN 60529 |1P00

Bug nogkntoveHus

[nockne HaKOHEYHUKK
(ansa nogkntoyeHus PTC),
KNeMMbl Ha BUHTax

Martepuan kopnyca

Monumep, ycuneHHsIn

CTEKMOBOTOKHOM

KpenneHune Ha kptoykax k cTaHaapTHOM
nnaHke 35 mm no EN 60715
unu Ha GonTax

Pa3wmepsbl Cwm. pasmepbl B MM

Bec Ok.200r

CTaH,EI,aprI, npuMeHaeMble
npu ncnblTaHUn

EN 61000-6-3, EN 61000-6-2
EN 61010-1

Kareropus cronkoctv usonsiumm |l
CreneHb 3arpsisHeHus 2

[Oonyck

UL File Nr. E75899 (URus
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@) Bock Oldrucksicherheitsschalter
D Bock oil pressure safety switch
@@ Bock pressostat de sécurité d’huile

1. Aligemeines

Die vorliegende Montageanleitung beschreibt
wesentliche Arbe_i_tsschritte zur Montage und zum
Anschluss eines Oldrucksicherheitsschalters.

Achtung!
Weitere Montagehinweise entnehmen Sie den
beiliegenden Herstellerinformationen.

D

1. General

These assembly instructions describe the main
procedure for installing and connecting an oil
pressure safety switch.

Caution!
For further installation instructions, please con-
sult the enclosed manufacturer information.

BOCK"

1. Généralités

Les instructions de montage fournies décrivent
les étapes de travail essentielles pour le montage
et le raccord d‘un pressostat de sécurité d‘huile.

Attention !
Pour plus d‘instructions de montage, se reporter
aux informations du fabricant ci-jointes.

1.1 Kits

F14-18, HH4+5+6, HG(Z)7, HG44e, HG56e, HG66e, HG88e, HGS,

HH12+22+34P/e, F3+4+5+14, HH4+5+6, HG(Z)7, HG8

1.1 Bausitze 1.1 Assembly kits

BS-Art.-Nr. Benennung Verdichtertypen

Kit part no. Description Compressor types

Art. N°. de kit Désignation Types de compresseurs
BS-Oldrucksicherheitsschalter MP54

81139 Kit-oil pressure safety switch MP54
Kit-pressostat de sécurité d’huile MP54 AM/F3-+4+5, FK4+26+40
BS-Oldrucksicherheitsschalter MP55

81140 Kit-oil pressure safety switch MP55
Kit-pressostat de sécurité d’huile MP55
BS-Oldrucksicherheitsschalter MP55A

81141 Kit-oil pressure safety switch MP55A F14+16 NH3 AM/F3+4+5 NH3

Kit-pressostat de sécurité d’huile MP55A

2. Montagehinweise
2.1 Montageschritte

o Verdichter auBer Betrieb nehmen.

e Halter (Pos. 20) mit Facherscheibe (Pos. 30)
und Linsenschraube (Pos. 40) an Oldrucksi-
cherheitsschalter montieren (Abb. 1).

o (ldrucksicherheitsschalter festschrauben
(Abb. 2).

2. Installation instructions

2.1 Extraction

e Switch off the compressor.

e Mount the bracket (pos. 20) to the oil pressure
safety switch using oval head screws (pos. 30)
and serrated lock washer (pos 40 (fig. 1).

e Screw oil pressure safety switch tightly (fig. 2).

2. Instruction de montage
2.1 Etapes de montage
e Mettre le compresseur hors service.

e Monter le support (pos. 20) sur le pressostat
de sécurité d’huile avec des vis a téte bombée
(pos. 30) et des rondelles a éventail (pos. 40)
(fig. 1).

o Visser le pressostat de sécurité (fig. 2).

ACHTUNG
Oldrucksicherheitsschalter darf nicht
am Verdichter befestigt werden!

A ATTENTION

0il pressure safety switch must not
be attached to the compressor!

ATTENTION
Le pressostat de sécurité d‘huile ne doit
pas étre fixé au compresseur !

Abb. 1 /Fig. 1/Fig. 1

Abb. 2 / Fig. 2 / Fig. 2



@D Bock Oldrucksicherheitsschalter
€ Bock oil pressure safety switch
@@ Bock pressostat de sécurité d’huile

2.2 Anschluss

o (Oldrucksicherheitsschalter gemas Abb. 3
anschlieBen, beiliegende Herstellerinformati-
onen beachten.

e Verdichter wieder in Betrieb nehmen.

e Funktionstest des Oldrucksicherheitsschalters
durchfihren.

Oldifferenzdruck
MP54: 0,65 bar (Festwert)
MP55: 0,3 bar (Einstellwert)

[GE

2.2 Gonnection

e Connect up oil pressure safety switch accord-
ing to figure 3, observe the enclosed manufac-
turer information.

e Start up compressor again.

e Check that the oil pressure safety switch func-
tions properly.

Anschluss C
Connection C
Raccord C

1/g“ NPTF

0il differential pressure
MP54: 0,65 bar (Fixed value)
MP55: 0,3 bar (Adjustable value)

BOCK"

2.2 Raccordement

¢ Raccorder le pressostat de sécurité d‘huile
conformément a I‘illustration 3 et respecter les
instructions du fabricant jointes.

e Remettre le compresseur en service.

e Faire un test de fonctionnement du pressostat
de sécurité d’huile.

Anschluss H
Connection H
Raccord H

174 NPTF

Abb. 3 /Fig. 3/ Fig. 3

Pression différentielle d’huile
MP54 : 0,65 bars (Valeur fixe)
MP55: 0,3 bars (Valeur de réglage)
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